

રિક્ષાચાલકે વાહન ચેકીંગ કરી રહેલા કોન્સ્ટેબલને છરી મારી

રિક્ષા ચેક કરવા જતાં ડ્રાઈવરે ઉશ્કેરાઈ જઈ ગાળાગાળી શરૂ કરી દીધી : ડી.વાય.એસ.પી.એ તપાસ શરૂ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરના સેક્ટર-૨૨ની ઈન્કવાયરી પાસે વાહનચેકીંગ કરી રહેલા કોન્સ્ટેબલે રિક્ષા ઉભી રખાવીને ચેકીંગ કરતા રિક્ષાચાલક કોઈ કારણોસર ઉશ્કેરાઈ ગયો અને પોલીસ કોન્સ્ટેબલ સાથે ગાળાગાળી કરીને જાતિવિષયક અપમાનજનક શબ્દો બોલી બરડે છરી ઝીંકી દીધી હતી. પોલીસ કોન્સ્ટેબલની ફરીયાદને આધારે સે. ૨૧ પોલીસે રિક્ષાચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ કરીને તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે.

સેક્ટર-૨૧ પોલીસ વાહન ચેકીંગ કરી રહી હતી. દરમિયાન એક રિક્ષા ત્યાંથી પસાર થતા ઉભી રખાવીને કોન્સ્ટેબલ નરેશભાઈ વેલજીભાઈ પરમારે ચેકીંગ શરૂ કર્યું હતું. ચેકીંગ દરમિયાન રિક્ષાચાલક સે. ૨૪ના ઈન્દીરાનગરમાં રહેતા સંજય અર્જુન રાવળ પોલીસ પર કોઈ કારણે ઉશ્કેરાઈ ગયો અને કોન્સ્ટેબલ સાથે ગાળાગાળી શરૂ કરી દઈ જાતિ વિષયક અપમાનજનક શબ્દો ઉચ્ચારવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. અને ગાળાગાળી બાદ રિક્ષાચાલકે પોતાની છરી કાઢીને પોલીસ કોન્સ્ટેબલને પકડી બરડાના ભાગે

ધા ઝીંકી દીધો હતો. ધાયલ કોન્સ્ટેબલને સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. આ બનાવ અંગે સે. ૨૧ પોલીસે કોન્સ્ટેબલની ફરિયાદ મુજબ એટ્રોસીટી એક્ટ તથા ગાળાગાળી અને મારઝુર કરી છરી મારવા બદલ ગુનો દાખલ કર્યો છે. આ કેસની તપાસ એસ.ટી., એસ.સી. આગેવાનો, શિક્ષણગણ તેમજ સ્પર્ધામાં ભાગલેના વિદ્યાર્થીઓને હાથની સફાઈ અને સ્વચ્છતા માટે કેવી રીતે હાથ ધોવા તેની વૈજ્ઞાનિક સમજ આપવામાં આવી હતી.



ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા અને પર્યાવરણ માટે લોક જાગૃતિના અભિયાનના ભાગરૂપે સેક્ટર-૨૧ પ્રાથમિક શાળામાં ચિત્ર-નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન કરી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવો, મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, કમિશનરશ્રી લલીચંદ્ર પી. પાડલીયા, સ્ટેડીંગ કમિટી ચેરમેનશ્રી પ્રવિણભાઈ ડી. પટેલ, પક્ષના નેતાશ્રી ચીમનભાઈ વીંડુડા, કોર્પોરેટરશ્રીઓ તથા શહેરના વરીષ્ઠ આગેવાનો, શિક્ષણગણ તેમજ સ્પર્ધામાં ભાગલેના વિદ્યાર્થીઓને હાથની સફાઈ અને સ્વચ્છતા માટે કેવી રીતે હાથ ધોવા તેની વૈજ્ઞાનિક સમજ આપવામાં આવી હતી.

જે.એમ. ચૌધરી કન્યા શાળામાં વિશ્વ માતૃભાષા દિન ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરની જાણીતી શાળા જે.એમ. ચૌધરી સાવજનિક કન્યા ગ્રાન્ટેડ શાળામાં તાજેતરમાં ૨૧મી ફેબ્રુઆરીથી ૨૬મી ફેબ્રુઆરી દરમિયાન વિશ્વ માતૃભાષા દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. વિશ્વ માતૃભાષા ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગ રૂપે સમાહ દરમિયાન વિદ્યાર્થીનીઓએ જોડણી, કહેવતો, રૂઢિપ્રયોગો, ગુજરાતી ઉચ્ચારણ અને ભાષા વિજ્ઞાનને લગતા તથા લેખક-કવિઓના પરિચય આપતા પ્રોજેક્ટ, ચાર્ટસ

અને માહિતી પત્રો તૈયાર કર્યા હતા જેનું પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ અંતર્ગત કલ્પવૃક્ષ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના ઉપકમે ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ લેખક વ્હનિલ પારેખ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને વિદ્યાર્થીઓને માતૃભાષા ગુજરાતીનું ગૌરવ વધે તેવું પ્રેરણાદાયી વક્તવ્ય આપ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ સાથે જ્ઞાન ગોષ્ઠી કરી હતી. આચાર્ય સંતોષકબેન ચૌધરીએ ઉપસ્થિત મહેમાનો, આયોજકો શ્રીકાંબેન દેસાઈ તથા રમીલાબેન ચૌધરીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

મોડીરાત્રે દોડતી રેતીની ટૂકોથી શહેરના માર્ગો ધુળિયા બને છે

માર્ગો પર રેતી પથરાતા વાહનચાલકો સ્લીપ થાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ભારે વાહનો માટે પ્રતિબંધિત વિસ્તાર નગરના 'ધ' અને 'ચ' માર્ગ પર મોડીરાત્રે રેતી ભરેલી ટૂકો દોડતા દિવસ દરમિયાન શહેરના મુખ્યમાર્ગોની રોડ સેક્ટરી જોખમી થાય છે. રાત્રીના આ માર્ગો પર રેતીની ટૂકો પસાર થતા કેટલાક ટેકાણે રેતી પથરાઈ જાય છે. જેના પરિણામે વહેલી સવારે શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓ સહિત અન્ય

વાહનચાલકો પણ સ્લીપ થતા હોવાનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. મોડીરાત્રી મુખ્યમાર્ગો પર બેરોકટોક દોડતા ભારે વાહનો પટ્ટી મારવાના અનેક કૌતુહાલપ્રકાશમાં આવ્યા છે. જ્યારે રાત્રિના રેતીમાંથી હેવી ટૂકો દોડવાથી દિવસ દરમિયાન દિવસ વાહનચાલકો માટે પૈડા પરની જિન્ટગી જોખમીની હોવાની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. શહેરના મુખ્યમાર્ગો પરથી રાત્રીના સમયે પસાર થતી ટૂકોમાંથી માર્ગો અને સર્કલો આસપાસ રેતી પથરાતા તંત્ર

કે.જી.એમ. ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં મનોસ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરની જાણીતી સંસ્થા વી કેર ફાઉન્ડેશન દ્વારા તાજેતરમાં કલોલની કે.જી.એમ. ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં મનોસ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત આત્મ વિશ્વાસ, મનની એકાગ્રતા વધારવી અને વ્યસન મુક્તિ વગેરે અંગે વક્તવ્ય યોજાયું હતું. વી કેર ફાઉન્ડેશન ગાંધીનગરના ચેરમેન જી.સી. પટેલ દ્વારા કે.જી.એમ. ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલમાં યોગ, ધ્યાન અને પ્રાણાયામ દ્વારા સુપુમ શક્તિઓ

જાગ્રત કરી વિદ્યાર્થીનીઓમાં આત્મ વિશ્વાસ કેળવાય તેમજ એકાગ્રતા કેળવાય તે માટે ખૂબ જ સ્પષ્ટ દેખાડો સાથે વક્તવ્ય યોજાયું હતું. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીનીઓમાં રહેલા પરીભ્રાના ડરને દૂર કરવા તથા લાર્કીંગ, ભુણ્ણહત્યા, વ્યસન મુક્તિ તેમજ માતા પિતા અને ગુરુજનો તથા ઈશ્વરનું મહત્વ જેવા વિષયો પ્રત્યે વિદ્યાર્થીનીઓમાં જાગૃતિ કેળવવાના કાર્યક્રમ બદલ શાળા પરિવારે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



ગાંધીનગર સે. ૨૨ના રંગમંચ ખાતે શ્રી સંજયભારતી ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે શિવકથામાં મોટી સંખ્યામાં બહેનો અને ભાવિકો શિવકથા સાંભળવા હાજર રહ્યા હતા તે પ્રસંગની તસવી.

વન વિભાગના ૧૦ વર્ષ જૂના રોજમદારોને કાયમી કરવા કોર્ટનો હુકમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગુજરાત રાજ્યમાં વન વિભાગમાં કામ કરતા રોજમદારોને કાયમી કરવા જ માંગ કરવામાં આવ્યો હતો. જેનો હુકમ વર્ષ ૨૦૧૩માં વન વિભાગના રોજમદારોને ફેવરમાં ડીબ્યુનલ કોર્ટના વિદ્વાન જજ આર.વી. સોનીએ હુકમ કરેલ છે. જેમાં ૧૦ વર્ષ સુધી સળંગ વન ખાતા કામદાર તરીકે કામ કર્યું હોય તેઓને કાયમી કરવા અંગે ડીબ્યુનલ કોર્ટે ૧૪ વર્ષ હુકમ કર્યો છે.

ગુજરાત કોરેસ્ટ પ્રોડ્યુસ ગેઝરર્સ એન્ડ ફોરેસ્ટ વર્કર્સ યુનિયનના પ્રમુખ પ્રવિણ આર. વ્યાસ તથા મંત્રી શેનસિંહ ડા. ડામોરે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત રાજ્યના વન વિભાગમાં કામ કરતા રોજમદારોએ દસ વર્ષથી સળંગ ફરજ બજાવતા હોય તેવા રોજમદારોને કાયમી કરવા અંગે જણાવ્યું હતું અને રોજમદારો

લાંબા સમયથી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા હોય તેવા રોજમદારોને નોકરીની સલામતી તથા પગાર સુધારણા માટે બે માસની અંદર સેમી કાયમી સ્કીમ બનાવી જેવી કે ૧૦-૧૦-૮૮ના જી.આર. મુજબ લાભો મળવા જોઈએ તેવું કોર્ટનું તારણ છે તેનો અમલ કરવા અંગે હુકમ કર્યો છે અને રોજમદાર કામદારોને સીનીયોરીટી લીસ્ટ મેન્ડેન કરવા અંગે યુનિયનને સીનીયોરીટી લીસ્ટ આપવા હુકમ કર્યો તેથી વન વિભાગમાં કામ કરતા રોજમદારો આશરે ૪૫૦૦ જેવા રોજમદારોને આ હુકમનો લાભ મળે તેવી આશા છે.

ઉભોડા ગામે પાણીના કલોરીનેશન માટે ઈ-ડોઝ સિસ્ટમ લગાડવામાં આવી

ગાંધીનગર જિલ્લાના ઉભોડા ગામે પાણીથી થતાં રોગોથી બચવા અને શુદ્ધ પાણી ગ્રામજનોને મળી રહે એ માટે ઉભોડામાં ગામમાં ભાગોવાસના બોર ઉપર તેમજ સહી માતાના વાસવાળા પાણીના બોર ઉપર પાણીને કલોરીનેશન કરતી ઈ-ડોઝ સિસ્ટમ ફીટ કરવામાં આવી છે. કલોરીનેશન પાણીથી પાણીજન્ય

રોગોથી બચી શકાય છે. ગામને શુદ્ધ પાણી મળી રહે તે માટે ઉભોડાના સરપંચશ્રી અરવિંદસિંહ કલ્યાણસિંહ સોલંકીએ ૩૬ હજારની કિંમતવાળા બે સેટ ગામનાં બે બોરે સ્વખર્ચે દાન કરી સુવિધા ઉપલબ્ધ કરી છે. કલોરીનેશન સિસ્ટમથી સમગ્ર ગામમાં ઘેર ઘેર પીવાનું શુદ્ધ પાણી મળશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ગુજરાત રાજ્યમાં વન વિભાગમાં કામ કરતા રોજમદારોને કાયમી કરવા જ માંગ કરવા માટે યુનિયન દ્વારા રાજ્યની ડીબ્યુનલ કોર્ટ કલોલ ગાંધીનગર

રાજ્યની ૪૬ પાલિકાઓમાં ભાજપના પદાધિકારીઓ વિજયી

અમદાવાદ, તા. ૨૬ ગુજરાત ભાજપ પ્રદેશ પ્રવક્તા શ્રી આઈ.કે. જાડેજાએ જણાવેલ છે કે, હાલમાં જ ૭૫ નગરપાલિકાઓની ચૂંટણી યોજાઈ હતી. ૬૩ નગરપાલિકાઓમાંથી ૪૬ નગરપાલિકાઓમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીએ શાસન પ્રાપ્ત કર્યું છે. નગરપાલિકાઓના હોદ્દાદારોની રચના હવે પછી હાથ ધરાશે.

આ કાર્યક્રમનો શુભારંભ મંગલ પ્રાર્થના ગાન દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત અને દેશભક્તિના ગીતો રજૂ કરીને રાષ્ટ્રભક્તિનું વાતાવરણ ખડું કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઓ.એન.જી.સી.ના અનિલભાઈ મહેરી તેમજ ઈકોનો બી.આર. આ કાર્યક્રમનો શુભારંભ મંગલ પ્રાર્થના ગાન દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત અને દેશભક્તિના ગીતો રજૂ કરીને રાષ્ટ્રભક્તિનું વાતાવરણ ખડું કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઓ.એન.જી.સી.ના અનિલભાઈ મહેરી તેમજ ઈકોનો બી.આર. અતિથિવિશેષ તરીકે દર્શનાબેન શાહ તેમજ ભૂતપૂર્વ ધ્યાયો લાખેશ પટેલ, અજય પટેલ તથા ડો. પરબત કંગોરિયા ઉપસ્થિત

ઉવારસદ વિકલાંગ પુનર્વસન કેન્દ્રનો ત્રિદશાબ્દી વાર્ષિકોત્સવ સંપન્ન

ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી, ભૂતપૂર્વ કર્મચારી તથા દાતાઓનું સ્નેહમિલન પણ યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર તાલુકાના ઉવારસદ ગામમાં સદવિચાર

પરિચાર સંસ્થાલિત શ્રી હીરાલક્ષ્મી ભૌખાલાલ બેંકર વિકલાંગ પુનર્વસન કેન્દ્ર ખાતે ત્રિદશાબ્દી વાર્ષિકોત્સવ તેમજ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ ભૂતપૂર્વ કર્મચારી દાતા તેમજ ટ્રસ્ટીઓનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમનો શુભારંભ મંગલ પ્રાર્થના ગાન દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્વાગત ગીત અને દેશભક્તિના ગીતો રજૂ કરીને રાષ્ટ્રભક્તિનું વાતાવરણ ખડું કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઓ.એન.જી.સી.ના અનિલભાઈ મહેરી તેમજ ઈકોનો બી.આર. અતિથિવિશેષ તરીકે દર્શનાબેન શાહ તેમજ ભૂતપૂર્વ ધ્યાયો લાખેશ પટેલ, અજય પટેલ તથા ડો. પરબત કંગોરિયા ઉપસ્થિત

આ પ્રસંગે અનુરૂપ મહાનુભાવોએ પોતાના વિચારો વ્યક્ત કરીને આજના આ સમાજમાં વિશિષ્ટ કૌશલ્ય કેળવેને હકારાત્મક અભિગમ અને પુરુષાર્થ દ્વારા આપણે સ્થાન બનાવવાનું છે અને તે માટે આવી સંસ્થાઓ તમારા માટે કામ રે છે તે ધન્યવાદને પાત્ર છે. સી.કે. પટેલે વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિઓને બિરદાવી હતી અને વધુમાં પ્રગતિ કરીને આપણા આ લઘુબંધુઓ માટે ઉપયોગી થવાનું છે તે વાત દોહરાવી હતી. સંસ્થાનું ઋણ ક્યારેય ચૂકવી શકાતું નથી. આભારદર્શન જે.બી. પંચાલ ટ્રસ્ટી સદવિચાર પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન નિયામક પરેશભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું.



ગજાનન સેવા સમિતિએ માઘી પૂનમે વિતરણ કર્યું ભારત સેવાશ્રમ સંઘનાં સ્થાપક પ્રણવાનંદજીની જન્મતિથિ નિમિત્તે ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા વાંટડા ગામમાં ૩૩ વૃદ્ધોને ૧૬ વસ્તુનું વિતરણ કર્યું હતું. માઘી પૂનમના દિવસે વૃદ્ધોને જીવન જરૂરિયાતની વસ્તુનું વિતરણ કર્યું હતું. ખારી, શામળપુર, વાંધોલની પ્રાથમિક શાળામાં ડો. સુવર્ણાબેન દ્વારા આરોગ્ય કાર્યક્રમ હેઠળ બાળકોને દવા આપી હતી. છાત્રેશ્વરી મધ્યાલન ભોજન કેન્દ્રમાં ખારા ચણા ખાવા માટે આપ્યા હતા. આ કાર્યમાં સિલિંદ ગુને, દિનેશ પરમાર, ગોપાલ આચાર્યએ વ્યવસ્થા કરી હતી.

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ
સૂર્યોદય : ૭.૧૩ સૂર્યાસ્ત : ૬.૨૭
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૩.૮ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૧૬.૬ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૫૭ ટકા સાંજે ૩૨ ટકા
મનોરંજન
સિનેમે
સેક્ટર-૧ : એ ગુડ ડેય ટુ ડાઈ હાર્ટ (હિન્દી) : ૮.૦૦, ૧.૪૫, ૬.૪૫, ૮.૪૫, ૧૦.૪૫ એબીસીડી: એની બોડી કેન ડાન્સ (૩ડી) : ૧૧.૦૦, ૩.૪૫
સેક્ટર-૨ : કાઈ પો છે : ૮.૪૫, ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૫.૩૦, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦
સેક્ટર-૩ : સ્પેશયલ-૨૬ : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સેક્ટર-૪ : જિલ્લા ગાજ્યાભાદ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૦૦, ૧૦.૧૫ કાઈ પો છે : ૬.૪૫
સૂર્યા, વાવોલ
જિલ્લા ગાજ્યાભાદ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫ હા હું ટિકિટીનો ભાપ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦
મૂવી પ્લેક્સ, હલોલ
સેક્ટર-૧ : જિલ્લા ગાજ્યાભાદ : ૧૦.૩૦, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
સેક્ટર-૨ : ડાઈ હાર્ટ-૫ : ૧૦.૪૫, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સેક્ટર-૩ : મર્ડર-૩ : ૧૦.૩૦, ૩.૦૦, ૭.૩૦, ૧૦.૦૦ જયંતાભાઈ કી લવ સ્ટોરી : ૧૨.૪૫, ૫.૧૫
ધિરાંગ, હલોલ
જિલ્લા ગાજ્યાભાદ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦
દાઉન હોલ
● ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા વાર્ષિકોત્સવ સવારે ૮.૩૦ કલાકે.
આપની આજ
બેઠક : વ્યસ્તતા રહેશે. જીવનમાં તનાવ વધશે. વિશેષ લેવડ-દેવડથી બચવું. સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. વિચારોમાં સકારાત્મકતા અને આશાજનક વૃત્તિ રાખવી. કાર્યની ગતિમાં વધશે.
વૃષભ : ભાગ્યવર્ધક કાર્યોથી લાભ પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. વ્યાપાર-વ્યવસાય પ્રત્યે ધ્યાન આપો. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૈનિક નિશ્ચયથી જીવિકા કર્યોને ઉકેલ આવશે. આરોગ્ય પ્રત્યેની બેદરકારી ઘાતક થઈ શકે છે.
મિથુન : કુટુંબ-વ્યાપાર સંબંધી કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ધક યાત્રાઓનો યોગ. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે. જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે.
કર્ક : ક્રોધિતક સમસ્યાઓ કુશળતાથી નીપટાવવી. નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત બનતી જણાવ. વ્યાપાર માં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.
સિંહ : જૂની વસ્તુઓ પ્રત્યે રૂચિ જાગતુ થશે. આર્થિક ક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે. ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રાનો યોગ છે.
કન્યા : આવકના સ્ત્રોતોથી વિશિષ્ટ લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ. ભાગીદારીથી વિશેષ લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ. વ્યાપારીક વર્ગ માટે લાભ મેળવવાની ઉત્તમ તક. આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો.
તુલા : કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાવ. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ. સન્માન અને ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.
વૃશ્ચિક : શિક્ષા સંબંધિ ઉપલબ્ધિદાયક યોગ. કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમનું આયોજન થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે.
ધન : ધાર્મિક કાર્યોમાં વિશેષ ધન વ્યય થઈ શકે છે. ભાગીદારીઓથી વિશેષ લાભ. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આગસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.
મકર : લંબિત સામાજિક પ્રકરણ સમાપ્ત થશે. અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો.
કુંભ : પરિવાર, વેપારની બોદિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો. ધર્મ, આધ્યાત્મ પ્રત્યે આસ્થા વધશે.
મીન : મિત્ર વર્ગ, શિક્ષા, સંતાન પણ સંબંધી કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં કુશળાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.
ચિરવિદાય
● સ્વ. મહેશભાઈ સરદારભાઈ કબીરા(ઉ.વ. ૭૨) પ્લોટ નં. ૨૦૪, ઈન્દિરાનગર, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર.
● સ્વ. રમણલાલ લક્ષ્મણભાઈ પ્રજ્ઞાપતિ(ઉ.વ. ૭૮) પ્લોટ નં. ૧૨૮૮, શિવમ્ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૭, ગાંધીનગર.